



脱贫攻坚,贵在精准,关键在落实。作为我市医疗行业的一员,达州骨科医院勇于担当社会责任,不断探索“精准扶贫”医疗救助新路,按照“边收治、边总结、边探索”的工作思路,真心实意为“精准扶贫”贫困户治病疗伤排忧解难。据不完全统计,截止2017年2月底,该院收治“精准扶贫”贫困户住院患者600多人次,援助费用达300余万元。3月1日,该院被评为“2016年度达川区脱贫攻坚工作十佳帮扶企业”。

大爱无疆 勇于担当

精准扶贫 达州骨科医院在路上

·本报记者 罗天志·



名院风采



爱心帮助被遗弃女

12岁的小女孩小唐从小被父母遗弃,跟着收养她的爷爷、奶奶生活。5年前,小唐右小腿已出现疼痛不适,但因爷爷、奶奶年事已高,无经济来源,病情一拖再拖,最后只好辍学在家。

直到精准扶贫政策的到来,小女孩才迎来获得健康的机会。2016年11月3日入院到骨五科,经诊断为:右侧胫骨骨巨细胞瘤。

该科医护人员对小女孩的遭遇十分同情,多次对其病情进行会诊、研讨,最后决定为患者行右侧胫骨骨巨细胞瘤取出术+取髂骨植骨术+接骨板内固定术。

术后,医护人员予小女孩精心护理、认真换药,细心呵护伤口,可是因营养较差,伤口恢复一直不太理想。几次护士查房的时候,发现小女孩每天都是吃的泡面。获悉此情况后,医护人员们都很心痛,大家不约而同地为小女孩捐款筹钱,买来水果、牛奶,在食堂点好营养餐给她送去。医护人员的行动还带动了病房其他患者及亲属,他们也纷纷慷慨解囊,并鼓励小女孩战胜病痛,勇敢的面对人生。



救助“十佳孝善个人”

“谢谢骨科医院的领导,谢谢骨三科的医生护士!我一定坚强地与命运抗争,勇敢地生活下去,做生活的强者……”这是“达川区十佳孝善个人”谭仁菊出院时,哽咽着向医护人员说的一段发自肺腑的话。

谭仁菊系达川区永进乡村民,在小女儿1岁、大女儿9岁那年,老公不幸被大石砸成重伤,高位截瘫。此后,谭仁菊上要赡养七八十岁的婆婆,下要抚育嗷嗷待哺的孩子,同时还要照顾残疾的老公,和命运进行了长达10多年的坚强抗争,不仅养大了两个女儿,一个上大学,一个上小学,而且把婆婆和老公照顾得非常周到。2014年,她被评为达川区“十佳孝善个人”。

谁知祸不单行,2016年正月初一,谭仁菊不幸遭遇车祸被撞成重伤——股骨颈粉碎性骨折,肇事车主逃离。谭仁菊被送到达州骨科医院骨三科后,医护人员像对待自己的亲人一样,关爱着这个多灾多难的伤者,嘘寒问暖,鼓励她战胜伤痛,度过难关,坚强地面对未来。

为减轻谭仁菊的经济负担,医院领导对其医药费进行了减免,并号召全院职工为其捐款救助。命运无情人有情,几近绝望的谭仁菊重新燃起了希望的火花。



温暖聋哑五保户

2016年4月22日,该院骨五科接到一位特殊的五保户聋哑老年患者,入院时呈休克状,外伤严重,生命体征无法有效测出,而且其具体受伤情况及受伤时间均不清楚(后查明伤者系达川区亭子镇五保户张某某,现年74岁,2016年4月21日23时28分,在亭子镇叠流大桥处遭遇车祸,肇事车主逃逸)。

“病情就是命令,先救人!”骨五科段勇将主任带领医护人员迅速启动紧急抢救措施。经诊断,患者失血性休克,左侧股骨下段开放性粉碎性骨折,右侧下肢广泛性剥脱伤,左侧股骨下段开放性粉碎性骨折,右侧尺骨、桡骨粉碎性骨折,右桡骨小头骨折,右尺骨茎突骨折,右肘关节脱位。输氧、

输血、清创、缝合……紧张的抢救后,伤者生命体征终于平稳,随即转入监护室治疗。

由于病人无家属照顾,医护人员除了尽心尽责地对其护理,为他翻身、拍背、洗澡、擦身外,还自费为其购买了营养粉、纸巾等生活用品。因为患者受伤面广,在术后恢复期间,每日伤口敷料都会被渗出液浸染,更换敷料时,患者非常痛苦。为此,段勇将特别交代护士说:“你们去安抚他,握着他的手与他讲话。虽然患者听不见我们讲什么,但要让他知道,你是关心他的,并且也能体会他的痛苦,要鼓励他坚持。”

医护人员春风般的温暖,让这位特殊的聋哑老年患者感激于心,虽然说不出话,但他满意的微笑和激动的泪水就是最好的回答。

据了解,由于肇事司机尚未找到,30多万元的医治费用仍由该院垫支。



贫困村民的感谢

季节交替之际就疼得更加厉害,只能靠吃止痛药硬挺着。

国家“精准扶贫”改变了他的命运。2016年,他住进达州骨科医院骨四科接受治疗。经过精心的手术、细致的护理,他成功扔掉了陪伴她数年的双拐。出院时,孟某某含泪说道:“感谢国家精准扶贫的好政策,感谢达州骨科医院高超的医疗技术和细心的照顾!”

